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SRERAE 25 °CF » % 7 0.1 M ) NaOH EEAR ALY HCI 50 mL #fTzG HF1 - 25 E 40
FifEEl - & J8#E 25 mL Ay NaOH I » 15 (ESETP ARV IR 2 2 etk - el B DU T R
L oM
NaOH
A- [1CI

14, EE%HFF“ET HCl %%/ M? (3451)

1 0.05M

3471 0.1x25x1=Cx50x1=C=0.05M

15. BREEE I ST ERE R[5 NaOH FBREH - 2R AVRE IR (E LR - S5 Bl 5E B T35 -

(log2=0.3 1093 =0.48) (F#& 34y » £ 12 493)
NaOH %4 (mL) 0 10 25 40 50
BEBMHTER (M) 005 B 107 6x 107 D
LS R pH A 1.6 7 C 12.4

tA:113:B:25x10%;C:1222:D:4x10"

ﬁ'ﬂfr-A-pH=—IogO.05=2—I095:1.3,B.pH:1.6=2—O.4:>[H+]=2.5x10'2M;
C:pH=-log(6 x10™®) =13 -log6 =13-0.78=12.22: D : pH=124=pOH=16=2 -
0.4=[OH]=25%x10°M - [H]=4x10B M
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BEHIREEZ T

20. /INERAE 40 °CHE » HY 14 ASTHIPIE 11 35074 50 /A Faf /K it sk —FReamIzsii - 21 m ek
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21~23 FikiH
— RS A ORTR AT S A T
Na,S,03(aq) + 2HCl(ag) — 2NaCl(aq) + S(s) + SO(g) + H.0(1)

BB A A HAOR TR G PRI R X > SRR 1~100 SR/ - ETP R aah
T FES EE - WL ORISR BREAR - ATEE2a R R s H—REH =AYt
&€ BE/5HFR B RS T HEREOR » AT EARTEL - /IRIE E e B R A [E RIS EY)
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120 50
= 100 =
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